Правила проведения Конкурентного отбора 
 
 
Предмет Конкурентного отбора 
 
Предметом Конкурентного отбора является выбор тридцати участников для реализации проекта «Что доводит меня до белого каления» (далее также Проект). 
 
Это первая программа Дома культуры «ГЭС-2» для подростков и созданная вместе с подростками. Зачем нужно идти учиться дальше и нужно ли? Что такое «оставаться собой»? Как сделать выбор? Что такое правда? Как быть счастливым?  
Тридцать участников будут искать и находить ответы на самые важные вопросы в мире взрослых. Их собеседниками станут художники, кураторы, журналисты, стендап-комики и лидеры мнений, а полем исследования – культура и события, происходящие в Доме культуры «ГЭС-2». 
 
Проект состоит из двух блоков:  «Разговоры» и «Практика/Документация», которые продляться четыре месяца, с января по апрель 2022 года.  
 
«Разговоры» – это общий для всех Участников блок встреч и дискуссий на актуальные темы.  
«Практика/Документация» происходит параллельно с блоком «Разговоры». Задача этого блока – перенести опыт социальных изменений и экспериментов в повседневность. Каждый месяц посвящен своей теме и задействует работы, представленные в Доме культуры «ГЭС-2».  
 
По результатам Проекта участники совместно с кураторами: Ладомиром Зелинским, Сашей Хазиной и Полиной Зотовой подготовят перформативное выступление на территории Дома культуры «ГЭС-2», стендап-концерт, подкаст и собственный TikTok. 
 
Встречи будут проходить в Доме культуры «ГЭС-2». 
 
Сведения об Организаторе 
 
Частное учреждение культуры «Музей «Виктория - Искусство быть Современным», адрес места нахождения 119019, Москва, б-р Гоголевский, д.11, этаж 8, ОГРН 1187700010871. 
 
Порядок размещения информации о Конкурентном отборе 
 
Информация об условиях Конкурентного отбора размещается на сайте Организатора в сети Интернет по адресу: https://v-a-c.org/ges2/young-adults/what-grinds-my-gears-open-call
Настоящие Правила, результаты проведения Конкурентного отбора, а также иная информация, связанная с его проведением доступна Участникам на сайте Организатора.    
 
Все запросы и обращения, связанные с проведение Конкурентного отбора, Участники могут направлять Организатору по электронной почте teens@v-a-c.org.  
 
Этапы и сроки проведения Конкурентного отбора 
 
Этап подачи заявок Участниками – с 14 октября по 29 октября 2021 года. 
Этап рассмотрения и оценки заявок Участников – с 3 ноября по 29 ноября 2021 года. 
Подведение итогов и определение победителей – до 3 декабря  2021 года. 
 
Организатор обращает внимание, что заявки на участие, направленные позднее указанной даты окончания подачи заявок, не рассматриваются. 
 
Этап рассмотрения и оценки заявок Участников включает в себя:  
Приглашение Участников на интервью – с 3 до 10 ноября 2021. 
Интервью Участников – с 15 до 26 ноября 2021.  
Организатор, в зависимости от количества поданных Заявок, оставляет за собой право изменить продолжительность отдельных этапов и/или срок подведения итогов, информация о чем должна быть размещена на сайте Организатора. 
 
Требования к Участникам 
 
Участником Конкурентного отбора может быть несовершеннолетний гражданин РФ, возраста от 16 до 17 лет на дату подачи заявки, постоянно проживающий в г. Москве, представивший письменное согласие своего родителя/усыновителя/попечителя (далее – законный представитель) на участие Участника в проекте. 
Организатор вправе отказать в участии в Проекте Победителю, если будет установлено, что предоставлены недостоверные сведения в составе заявки и/или согласии. 
 
Порядок оформления и подачи заявок 
 
Участник после заполнения анкеты должен направить согласие, подписанное законным представителем Участника (составляется по форме, доступной для скачивания по ссылке на странице Проекта) в отсканированном виде в формате *pdf. с графическим отображением подписи законного представителя Участника, по следующему адресу электронной почты: teens@v-a-c.org   
 
Организатор обеспечивает защищённость условий поданных документов и ограничивает доступ к содержащейся в них информации для третьих лиц, за исключением работников Организатора непосредственно участвующих в процедуре отбора и членов Жюри. Организатор обязуется принять все меры, исключающие несанкционированный доступ третьих лиц к условиям поданных заявок, и обязуется не предоставлять их третьим лицам, если на это не было получено предварительное письменное согласие законного представителя Участника.  
 
Порядок рассмотрения заявок 
 
В целях выбора Победителей Конкурентного отбора Организатор формирует Жюри из представителей различных профессиональных областей, которые обладают знаниями и опытом в сфере предмета Конкурентного отбора.  
В компетенции Жюри находится рассмотрение поступивших заявок на соответствие требованиям, определение победителей Конкурентного отбора, а также совершение иных действий, предусмотренных настоящими Правилами.  
 
Организатор вправе отказать в принятии заявки в следующих случаях: форма согласия изменена без согласования с Организатором, Участник не соответствует установленным требованиям Конкурентного отбора. Организатор вправе размещать обобщенные сведения о ходе Конкурентного отбора и не несет обязанности по информированию Участников о статусе рассмотрении их заявок. 
 
В ходе рассмотрения заявок Организатор имеет право запросить у Участников дополнительные сведения и разъяснения поданных Заявок.  
 
Критерии оценки заявок и порядок определения Победителя 
 
Оценка заявок Участников будет осуществляться Жюри на основе личного опыта. Жюри оценивает поданные Участниками заявки и определяет победителей заявки которых наилучшим образом соответствуют художественной составляющей проекта. 
 
Победителями будут признаны Участники, заявки которых, по заключению Жюри, в наибольшей степени соответствуют всем критериям, установленным настоящими Правилами.  
 
Информация об итогах Конкурентного отбора, а также об Участниках, признанных победителями (фамилия, имя, отчество, возраст, населенный пункт места жительства), будет доведена до сведения победителей лично с помощью телефонной связи или по адресу электронной почты. Организатор вправе разместить имена Участников заявки в указанных источниках информации при публикации сведений о победителях. 
 
Изменение или отмена Конкурентного отбора  
 
Организатор вправе принять решение о внесении изменений в настоящие Правила в любое время проведения Конкурентного отбора. Любые изменения, вносимые в настоящие Правила, являются их неотъемлемой частью. Организатор в случае изменения размещает новую версию Правил на своем сайте. 
 
Организатор вправе отменить проведение Конкурентного отбора в любое время его проведения. Организатор не несёт при этом ответственности перед Участниками или третьими лицами за убытки, которые возникли и/или могут возникнуть в результате отмены проведения процедуры. Организатор в случае отмены размещает уведомление об отмене на своем сайте. 
 
Участники самостоятельно несут все расходы, связанные с участием в процедуре, в том числе с подготовкой и предоставлением заявки и иной документации, а Организатор не несёт никаких обязательств по этим расходам независимо от итогов Конкурентного отбора. Организатор не несет ответственности за убытки, возникшие у законного представителя Участника в связи с участием в процедуре, если иное не предусмотрено действующим законодательством Российской Федерации. 
Формы для заполнения: 
 
 
Форма 1 Форма Согласия родителя/законного представителя несовершеннолетнего на участие в Проекте. 
