Правила проведения Конкурентного отбора
Предмет Конкурентного отбора
Предметом Конкурентного отбора является выбор от 8 (восьми) участников (допускается возможность участия нескольких лиц, до 3 (трех) человек, на стороне одного участника) для участия в программе Клуб друзей «Сводов». 
Клуб друзей «Сводов» — постоянная программа мастерских Центра художественного производства «Своды», на регулярной основе приглашающая дизайнеров, художников, архитекторов, музыкантов, кинематографистов и других представителей креативной индустрии реализовывать свои проекты.  
 
Друзья Сводов получат возможность использовать любое оборудование мастерских и воспользоваться консультациями профессиональных мастеров.  В рамках программы Клуб друзей «Сводов» можно реализовать как отдельную часть своего проекта, так и проект полностью.
В месяц мастерские смогут принимать от 8 человек по программе Клуба. Первые участники Клуба смогут прийти в «Своды» 1 апреля 2022 года.
Победители Конкурентного отбора получают право на заключение договора с Организатором на использование оборудования выбранной мастерской на протяжении 1 календарного месяца (21 рабочий день). Условия и сроки заключения проекта договора, обсуждаются с участником, признанным победителем Конкурентного отбора.
Победители Конкурентного отбора, с которыми Организатор заключит договор, самостоятельно обеспечивают возможность визитов в Москву для работы в мастерских Центра художественного производства «Своды».
Сведения об Организаторе
Частное учреждение культуры «Музей «Виктория - Искусство быть Современным», адрес места нахождения 119072, город Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Якиманка, наб. Болотная, д. 15, ОГРН 1187700010871.
Порядок размещения информации о Конкурентном отборе
Информация об условиях Конкурентного отбора размещается на сайте Организатора в сети Интернет по адресу https://v-a-c.org/ges2/vaults-friends-open-call
Настоящие Правила, результаты проведения Конкурентного отбора, а также иная информация, связанная с его проведением, доступна Участникам на сайте Организатора.   
Все запросы и обращения, связанные с проведением Конкурентного отбора, Участники могут направлять Организатору по электронной почте vaultsfriends@v-a-c.org. 
Этапы проведения Конкурентного отбора
Этап I: Отбор от 8 (восьми) участников программы.
Подача заявок Участниками — с 1 февраля 2022 года. 
Рассмотрение и оценка заявок Участников — до 20 числа каждого месяца, следующего за месяцем, в котором поступила заявка. Днем приема заявки считается день, когда был принят весь пакет документов, необходимый для регистрации. Заявитель получит ответным письмом сообщение о регистрации его заявки.
Подведение итогов и определение участников, прошедших во второй этап Конкурентного отбора, — до 20 числа каждого месяца, следующего за месяцем, в котором поступила заявка.  
Этап II: Согласование 
Рассмотрение и оценка заявок Участников включает в себя: отбор участников на основе присланных презентаций идей, описания концепции, CV— до 20 числа каждого месяца, следующего за месяцем подачи заявки. 
Организатор, в зависимости от количества поданных Заявок, оставляет за собой право в одностороннем порядке изменить количество участников, продолжительность отдельных этапов и/или срок их проведения, информация о чем должна быть размещена на сайте Организатора.
Требования к Участникам
Участником Конкурентного отбора может быть любой гражданин, имеющий профильное образование (высшее или среднее специальное) или опыт работы в индустрии от 3х лет. Возраст Участника должен быть старше 18 лет на дату подачи заявки. Участник должен гарантировать возможность своего регулярного присутствия в Центре художественного производства «Своды» в период реализации своего проекта, но не более 21 рабочего дня.
Наравне с индивидуальными заявками к участию в Конкурентном отборе допускаются заявки от групп участников до 3 (трех) человек. В таком случае указанным выше требованиям должны соответствовать все лица в составе группы.
Организатор вправе отказать в заключении договора Победителю, если будет установлено, что им предоставлены недостоверные сведения в составе заявки и/или анкеты.
Порядок оформления и подачи заявок
В состав заявки включены:
1. *CV/Портфолио, в файле pdf, не более 10 Мб. В случае подачи заявки от группы - CV/Портфолио группы, либо каждого участника группы, в файле pdf, не более 10 Мб. 
2. Презентация идеи, 2–8 изображений не менее 150 dpi. jpeg/pdf. Общий объем не более 10 Мб. В случае подачи заявки в аудио/видеостудию, а также если общий объем файлов превышает 10 Мб, проект должен быть выложен на сторонний облачный сервис. К письму прикладывается ссылка на скачивание файлов.
3. Описание концепции, в формате pdf или doc (docx), не более 3 500 знаков с пробелами 
4. Указание мастерской или студии, в которой планируете работать (не более 1)
5. *Сканы документов, подтверждающих квалификацию для работы на определенных станках (pdf) (в случае необходимости). В случае подачи заявки от группы сканы документов предоставляются на каждого участника группы.
* Направляются по адресу электронной почты: vaultsfriends@v-a-c.org в составе заявки.
Заявка заполняется по форме, доступной для скачивания по ссылке на странице Проекта.
Участник после заполнения заявки должен направить ее в отсканированном виде в формате *pdf. или в виде четкой фотографии формата .jpg по следующему адресу электронной почты: vaultsfriends@v-a-c.org. Заявка направляется с графическим отображением подписи Участника.
Если на стороне участника выступают несколько лиц, то заявка должна быть заполнена и подписана всеми участниками, но может быть подана от имени одного из них.
Организатор обеспечивает защищенность условий поданных заявок и ограничивает доступ к содержащейся в них информации для третьих лиц, за исключением работников Организатора, непосредственно участвующих в процедуре отбора. Организатор обязуется принять все меры, исключающие несанкционированный доступ третьих лиц к условиям поданных заявок, и обязуется не предоставлять их третьим лицам, если на это не было получено предварительное письменное согласие Участника. 
Порядок рассмотрения заявок
В целях выбора Победителей Конкурентного отбора Организатор формирует Жюри, состоящее из работников Организатора (далее – Жюри). В компетенции Жюри находится рассмотрение поступивших заявок на соответствие требованиям, оценка заявок на соответствие критериям оценки, определение победителей Конкурентного отбора, а также совершение иных действий, предусмотренных настоящими Правилами. 
Организатор вправе отказать в принятии заявки в следующих случаях: в заявке отсутствуют указанные сведения, формы заявки изменены без согласования с Организатором, участник не соответствует установленным требованиям Конкурентного отбора. Организатор вправе размещать обобщенные сведения о ходе Конкурентного отбора и не несет обязанности по информированию Участников о статусе рассмотрения их заявок.
В ходе рассмотрения заявок Организатор имеет право запросить у Участников дополнительные сведения и разъяснения поданных Заявок. 
Критерии оценки заявок и порядок определения Победителя
Оценка заявок Участников будет осуществляться Жюри на основе личного опыта. Жюри оценивает поданные Участниками заявки и определяет победителей на основе следующих параметров:
· Соответствие художественному видению.
· Экспериментальная область исследования  
· Оригинальность проекта и возможность его реализации на оборудовании «Сводов» 
· Возможность встраивания проекта Участника в график работы Мастерских «Сводов» и доступности оборудования.
· Опыт работы на станках мастерских
Победителями будут признаны Участники, заявки которых, по заключению Жюри, в наибольшей степени соответствуют всем критериям, установленным настоящими Правилами. 
Информация об итогах Конкурентного отбора, а также об Участниках, признанных победителями (фамилия, имя, отчество, возраст, населенный пункт места жительства, род занятий), будет доведена до сведения победителей лично с помощью телефонной связи или по адресу электронной почты. Организатор вправе разместить имена Участников заявки на сайте Организатора, в аккаунтах Организатора в социальных сетях при публикации сведений о победителях.
Изменение или отмена Конкурентного отбора 
Организатор вправе принять решение о внесении изменений в настоящие Правила в любое время проведения Конкурентного отбора. Любые изменения, вносимые в настоящие Правила, являются их неотъемлемой частью. Организатор в случае изменения размещает новую версию Правил на своем сайте.
Организатор вправе отменить проведение Конкурентного отбора в любое время его проведения. Организатор не несет при этом ответственности перед Участниками или третьими лицами за убытки, которые возникли и/или могут возникнуть в результате отмены проведения процедуры. Организатор в случае отмены размещает уведомление об отмене на своем сайте.
Правовая основа Конкурентного отбора
Конкурентный отбор не является торгами (конкурсом, аукционом) или публичным конкурсом в соответствии со статьями 447–449 части первой и статьями 1057–1061 части второй Гражданского кодекса Российской Федерации и не влечет возникновения гражданско-правовых последствий, предусмотренных указанными нормами.
Конкурентный отбор не накладывает на Организатора обязательств по заключению договора с лицом, признанным победителем. Настоящие Правила не являются офертой и должны рассматриваться Участниками как приглашение к переговорам.
Участник самостоятельно несет все расходы, связанные с участием в процедуре, в том числе с подготовкой и предоставлением заявки и иной документации, а Организатор не несет никаких обязательств по этим расходам независимо от итогов Конкурентного отбора. Организатор не несет ответственности за убытки, возникшие у Участника в связи с его участием в процедуре, если иное не предусмотрено действующим законодательством Российской Федерации.
